

Звіт

депутата міської ради
Ліврінц Антона Антоновича
обраного в єдиному багатомандатному виборчому окрузі
від політичної партії Всеукраїнське об'єднання "Батьківщина"

за період з 01.01.2023 по 31.12.2023р.

Ліврінц Антон Антонович, депутат міської ради

Контактні дані:

Місце роботи, посада: фізична особа-підприємець

Адреса громадської приймальні: пл. Шандора Петефі, 19, (2-й поверх).

Приймальні дні: остання п'ятниця місяця з 10.00 год. до 12.00 год.

Контактний телефон: +38 (095) 533 -84-82

Зустрічі із громадянами:

За звітний період мною прийнято 770 громадян, проведено 18 зустрічей з мешканцями виборчого округу.

№ з/п	Місце зустрічі	Тематика зустрічі	Приблизна кількість присутніх на зустрічі громадян
1	вул. Тиводара Легоцького, 50	Відновлення тротуарної частини по вул. Тиводара Легоцького, 50	15
2	вул. Федора Потушняка, 3-5	Капітальний ремонт внутрішньоквартальних територій	40
3	вул. Богомольця	Щодо гарантійного ремонту тротуарів та дорожнього покриття по вулиці Богомольця	20
4	вул. Богомольця	По питанню впорядкування документації Свято-Троїцької релігійної греко-католицької церковної	200

		парафії	
5	вул. Тлехаса	Відновлення тротуарної частини по вул. Тлехаса	15
6	вул. Богомольця	Щодо питання допомоги та вирішення проблемних питань ВПО, що проживають на території Свято-Троїцької релігійної греко-католицької церковної парафії	50
7	вул. Тиводара Легоцького, За	Завершення робіт по будівництву тротуару	10
8	вул. Капушанська, 177 а	Ремонт вуличного освітлення	40
9	вул. Капушанська, Тлехаса, Чорновола, Легоцького	Вирішення питання щодо покосу та упорядкування ділянки поля обмеженого вулицями Тлехаса, Чорновола, Капушанська, Легоцького	130
10	вул. Марії Заньковецької	Завершення робіт по будівництву тротуару біля пішохідного переходу поруч ТЦ «Токіо»	15
11	вулиці Лінтура, Климпуша, О.Хіри	Щодо будівництва системи поверхневого відводу дощових вод від будинків мікрорайону «Боздош»	30
12	вул. Капушанська	Облаштування пішохідного переходу по вул. Капушанській навпроти супермаркету «Сільпо»	20
13	вул. Капушанська, 177, 177а, 175	Відновлення дорожнього покриття на проїзджій частині біля супермаркету «АТБ»	30
14	вул. Капушанська,	Ліквідація стихійного	35

	177, 177а, 175	сміттєзвалища	
15	вул. Капушанська, 177, 177а, 175	Про проведення дератизації території на ділянці поля обмеженої вулицями Тлехаса, Чорновола, Капушанська, Легоцького	25
16	вул. Капушанська, 177, 177а, 175	Облаштування сміттєвого майданчика закритого типу	25
17	вул. Капушанська, 177а	Відновлення тротуарної частини після проведення ремонтних робіт по вул. Капушанська, 177а	20
18	пл. Шандора Петефі, 19	Щодо питання допомоги та вирішення проблемних питань ВПО, що проживають на території Ужгородської міської територіальної громади	50

Отримано 5 заяв та скарг, які спрямовано для вирішення до відповідних органів та установ.

Діяльність в раді:

З 27 пленарних засідань (19 сесій) мною відвідано 25, що складає 93%.
На сесіях Ужгородської міської ради було прийнято 511 рішень.

Обраний до складу постійної комісії з питань соціально-гуманітарної політики, Регламенту та депутатської етики, заступник голови комісії.
Мною взято участь у роботі 19 засідань постійної комісії із загальної кількості 22, що складає більше 86 %.

Комісією розглянуто 129 заяв фізичних осіб щодо надання матеріальної допомоги.

Ініційовано та розглянуто 11 соціально важливих питань.

Також є членом конкурсної комісії по розгляду конкурсних пропозицій з надання соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг шляхом соціального замовлення та компенсації надавачам вартості соціальних послуг за рахунок коштів бюджету Ужгородської міської територіальної громади. Приймаю активну участь у всіх засіданнях даної комісії.

Підготовлено та надіслано 26 депутатських звернень.

Діяльність в окрузі.

За звітний період виконано наступні передвиборчі обіцянки та вирішені наступні проблеми:

З початку війни беру активну участь у волонтерському русі. Проводив роботу по перемовинах з міжнародними організаціями, фондами, громадянами щодо надання гуманітарних вантажів для постраждалих у війні. Є волонтером благодійної організації «БФ центр допомоги постраждалим внаслідок війни в Україні».

Допомагав ВПО у пошуках тимчасового житла, допомозі одягом та продуктами харчування.

Приймав участь у організації та наданні допомоги військовим, які боронять від агресора нашу державу.

Сприяв щодо проведення завершальних робіт по капітальному ремонту внутрішньоквартальної території по вул. Федора Потушняка, 3-5.

Провів роботу по організації упорядкування території – поля в Новому мікрорайоні міста, оточеного вулицями Легоцького, Тлехаса, Чорновола, Капушанською.

Провів роботу по ліквідації стихійного стіттезвалища на вул. Капушанській, 175, проведенні дератизації навколишньої території. Підняв питання про встановлення стіттевих майданчиків закритого типу.

Вирішував питання по ремонту тротуарів по вулиці Богомольця. Легоцького, Марії Заньковецької, Капушанській, Тлехаса.

Вирішував питання про проведення ремонту дорожнього покриття по вул. Богомольця та Капушанській.

Піднімав питання по облаштуванню нового пішохідного переходу по вул. Капушанській напроти супермаркету «Сільпо».

Продовжив роботу по допомозі у впорядкуванні документації Свято-Троїцької релігійної греко-католицької церковної парафії відповідно до вимог чинного законодавства України.

Неодноразово вирішував питання щодо відновлення та ремонту вуличного освітлення та прибиранні внутрішньоквартальних територій у Новому мікрорайоні міста.

Допомагав медико-соціальному реабілітаційному центру «Дорога життя» по вирішенню нагальних питань життєдіяльності даного центру.

Депутат Ужгородської міської ради

Ліврінц А.А.

08.02.2024 р.